
Κοινωνιολογία  Γ΄ Λυκείου 

 

Ερωτήσεις  Σωστού- Λάθους  στο  6ο κεφάλαιο 

 

1. Ο ορισμός της φτώχειας  είναι ίδιος  σε όλους  τους 

τύπους κοινωνιών. 

 

2. Το κοινωνικό κράτος προϋποθέτει μια 

ανακατανομή του πλούτου. 

 

3. Σύμφωνα με τον Ντυρκέμ εργοδότες και 

εργαζόμενοι έχουν τα ίδια συμφέροντα. 

 

4. Στις <<γκρίζες>> μορφές απασχόλησης 

εξασφαλίζεται στους εργαζόμενους η ασφάλισή 

τους. 

 

5. Η πρόσβαση σε αγαθά πολιτισμού είναι μέτρο 

ανακατανομής  του πλούτου. 

 

6. Η ευελιξία στην εργασία ορίζεται ως η δυνατότητα 

του εργαζομένου να επιλέγει το ωράριό του. 

 



7. Ο Τέιλορ ενοποίησε την  σύλληψη της οργάνωσης 

της εργασίας με την εκτέλεσή της. 

 

8. Η ανεργία συνδέεται με το προσδόκιμο όριο 

επιβίωσης των ανθρώπων . 

 

9. Η εισαγωγή των νέων τεχνολογιών  στους χώρους 

εργασίας  άλλαξε την ιεραρχία των υπαλλήλων. 

 

10. Στις χώρες με ελεύθερη οικονομία το βάρος 

για  την αντιμετώπιση των κοινωνικών  ανισοτήτων 

πέφτει στο κράτος. 

 

11. Τα μέτρα για  την αντιμετώπιση των  

ανισοτήτων είναι υποχρέωση του κράτους και όχι 

των ατόμων. 

 

12. Στον Μαρξ η κοινωνική τάξη αναφέρεται ως 

ένα σύνολο ατόμων που έχουν τις ίδιες ευκαιρίες 

στην αγορά. 

 


